

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35107** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de paso de fauna en el p.k. 305,690 de la Autovía A-4 y otras medidas de seguridad vial vinculadas a la fauna del entorno. Provincia de Jaén. Expediente: 51.34/17; 39-J-4510.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 63, de 13 de marzo de 2018:

Esta apertura es complementaria de la celebrada el 07/05/2018. Se realiza al haberse aplazado por motivos administrativos la apertura complementaria prevista para el 20/06/2018.

En el punto 9 Apertura de ofertas donde dice: "d) Fecha y hora: 7 de mayo de 2018, a las 10:00 horas", debe decir: "d) Fecha y hora: 5 de julio 2018, a las 10:00 horas".

Madrid, 27 de junio de 2018.- Director General de Carreteras.

ID: A180044042-1